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PRODUCT INFORMATION FOR NETWORKED EQUIPMENT

•	 Power consumption of the product in networked standby if all wired network ports are con-
nected and all wireless network ports are activated: 2,0 W

How to activate wireless network port:
•	 Navigate to settings > WiFi
•	 If the oven is not enrolled the display shows 2 possible ways to enrol the oven: standars and easy.

1.	Select one of them touching the icon to start the enrollment.
2.	WiFi module is switched On, the UI shows the message “Enrollment in progress”.
3.	When enrollment is completed, display shows settings screen and    icon in the upper right 

corner of the screen in on. 

•	 If the oven is enrolled but WiFi module is Off, WiFi icons are Off. 

1.	In the setting menu touch the WiFi button.   

2.	The WiFi On/Off bar is grey.  

3.	Touch the bar to turn On the WiFi module.   

4.	The bar colour becomes blue and    icon in the upper right corner of the screen is always On.

How to deactivate wireless network port:
•	 Navigate to settings > WiFi
•	 If the oven is enrolled and WiFi module is On,    icon in the upper right corner of the screen is On. 

1.	In the setting menu touch the WiFi button.  

2.	The WiFi On/Off bar is blue.  

3.	Touch the bar to turn Off the WiFi module.   

4.	The bar colour becomes grey and    icon in the upper right corner of the screen switches Off.

•	 If the oven is not enrolled the WiFi module is Off and the icon in the upper right corner of the 
screen is Off.

Connectivity

Technology Wi-Fi Bluetooth

Standard IEEE 802.11 b/g/n Bluetooth v4.2, BR/EDR,  BLE

Frequency Band(s) [MHz] 2401÷2483 2402÷2480

Maximum Power [mW] 100 10

WIRELESS PARAMETERS
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Oven enrollment on app

ON THE SMARTPHONE

Step 1 
•	 Download hOn app

Step 2
•	 Log in or sign up.

Step 3
•	 Add new appliance

Step 4
•	 Scan the QR code or insert the serial number

Write here your serial number for future reference.
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ON THE APPLIANCE

Step 5
•	 Tap on Settings icon

Step 6
•	 Tap on Wi-Fi button

Step 7
•	 Select Easy Enrollment or Standard 

Enrollment

NOTE:
•	 Make sure to have minimum a 2.4GHz Home Wi-Fi network.
•	 Make sure to have your Home Wi-Fi password and name ready. You will need them later.
•	 Make sure your appliance is in a place where there is an excellent Home Wi-Fi signal.
•	 And yes, stay close to your appliance.
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Hereby, Candy Hoover Group Srl declares that the radio equipment is in compliance with Directive 
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet 
address: www.candy-group.com

Step 1
•	 Tap on Settings icon

Step 2
•	 Select «Remote Control»

Step 3
•	 Switch on «Remote Control»

Remote control mode

NOTE:
To activate, deactivate or reset the WiFi see info on page EN 4 of this document.
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INFORMATIONS SUR LE PRODUIT POUR LES ÉQUIPEMENTS EN RÉSEAU

•	 La consommation de courant du produit en veille en réseau si tous les ports de réseau sans fil 
sont connectés et si tous les ports de réseau sans fil sont activés : 2,0 W

Comment activer le port de réseau sans fil:
•	 Accédez aux paramètres > Wi-Fi
•	 Si le four n’est pas connecté, l’écran affiche 2 façons possibles de connecter le four : standard et 

simplifiée.
1.	Sélectionnez l’une de ces deux options en touchant l’icône pour démarrer la connexion.
2.	Le module Wi-Fi est allumé, l’interface utilisateur affiche le message “Connexion en cours“.
3.	Une fois l’inscription terminée, l’écran affiche l’écran des paramètres et l’icône    dans le coin 

supérieur droit de l’écran. 

•	 Si le four est connecté mais que le module Wi-Fi est éteint, les icônes Wi-Fi sont désactivées. 

1.	Dans le menu de réglage, appuyez sur la touche Wi-Fi.   

2.	La barre de mise en marche/arrêt Wi-Fi est grise.  

3.	Appuyez sur la barre pour activer le module Wi-Fi.   

4.	La couleur de la barre devient bleue et l’icône    dans le coin supérieur droit de l’écran est 
toujours allumée.

Comment désactiver le port de réseau sans fil :
•	 Accédez aux paramètres > Wi-Fi
•	 Si le four est connecté et que le module Wi-Fi est activé, l’icône    dans le coin supérieur droit de 

l’écran est allumée. 

1.	Dans le menu de réglage, appuyez sur la touche Wi-Fi.  

2.	La barre marche/arrêt Wi-Fi devient bleue.  

3.	Appuyez sur la barre pour éteindre le module Wi-Fi.   

4.	La couleur de la barre devient grise et l’icône    dans le coin supérieur droit de l’écran s’éteint.

•	 Si le four n’est pas connecté, le module Wi-Fi est éteint et l’icône dans le coin supérieur droit de 
l’écran est éteinte.

Connectivité

Technologie Wi-Fi Bluetooth

Standard IEEE 802.11 b/g/n Bluetooth v4.2, BR/EDR,  BLE

Bande(s) de fréquence [MHz] 2401÷2483 2402÷2480

Puissance maximale [mW] 100 10

PARAMÈTRES SANS FIL
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Connexion du four à l’application

SUR LE SMARTPHONE

Étape 1 
•	 Téléchargez l’application Hon

Étape 2
•	 Connectez-vous ou inscrivez-vous.

Étape 3
•	 Ajoutez un nouvel appareil

Étape 4
•	 Scannez le code QR ou insérez le numéro de 

série

Écrivez ici votre numéro de série pour consultation ultérieure.



FR 10

SUR L’APPAREIL

Étape 5
•	 Appuyez sur l’icône Paramètres

Étape 6
•	 Appuyez sur la touche Wi-Fi

Étape 7
•	 Sélectionnez Connexion simplifiée ou 

Connexion standard

REMARQUE:
•	 Assurez-vous de disposer d’un réseau Wi-Fi domestique de 2,4 GHz au minimum.
•	 Veillez à avoir à portée de main votre nom et votre mot de passe Wi-Fi domestique. Vous en 

aurez besoin plus tard.
•	 Assurez-vous que votre appareil se trouve dans un endroit où il y a un excellent signal Wi-Fi 

domestique.
•	 Et oui, restez à proximité de votre appareil.
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Par la présente, Candy Hoover Group Srl déclare que l’équipement radio est conforme à la direc-
tive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l’adresse 
Internet suivante : www.candy-group.com

Étape 1
•	 Appuyez sur l’icône Paramètres

Étape 2
•	 Sélectionnez “Contrôle à distance”

Étape 3
•	 Activez la fonction “Contrôle à distance”

Mode Contrôle à distance

REMARQUE:
Pour activer, désactiver ou réinitialiser la connexion Wi-Fi, voir infos à la page FR 8 de ce document.
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INFORMAZIONI SUL PRODOTTO PER LE APPARECCHIATURE COLLEGATE IN RETE

•	 Consumo elettrico del prodotto in standby di rete quando tutte le porte di rete cablate sono 
connesse e tutte le porte di rete wireless sono attivate: 2,0 W

Come attivare la porta di rete wireless:
•	 Accedere alle impostazioni > Wi-Fi
•	 Se il forno non è registrato, il display indica due metodi per l’arruolamento del forno: standard e 

facile.
1.	Selezionare un metodo toccando l’icona per avviare l’arruolamento.
2.	Il modulo Wi-Fi è acceso, l’interfaccia utente mostra il messaggio “Arruolamento in corso”.
3.	Al termine dell’arruolamento, il display mostra la schermata delle impostazioni e l’icona    

nell’angolo superiore destro dello schermo. 

•	 Se il forno è registrato ma il modulo Wi-Fi è spento, le icone Wi-Fi sono spente. 

1.	Nel menu di impostazione toccare il tasto Wi-Fi.   

2.	La barra di attivazione/disattivazione Wi-Fi è grigia.  

3.	Toccare la barra per attivare il modulo Wi-Fi.   

4.	Il colore della barra diventa blu e l’icona    nell’angolo superiore destro dello schermo rimane 
sempre accesa.

Come disattivare la porta di rete wireless:
•	 Accedere alle impostazioni > Wi-Fi
•	 Se il forno è registrato e il modulo Wi-Fi è acceso, l’icona    nell’angolo superiore destro dello 

schermo si accende. 

1.	Nel menu di impostazione toccare il tasto Wi-Fi.  

2.	La barra di attivazione/disattivazione Wi-Fi è blu.  

3.	Toccare la barra per disattivare il modulo Wi-Fi.   

4.	Il colore della barra diventa grigio e l’icona    nell’angolo superiore destro dello schermo si 
spegne.

•	 Se il forno non è registrato, il modulo Wi-Fi è spento e l’icona nell’angolo superiore destro dello 
schermo è spenta.

Connettività

Tecnologia Wi-Fi Bluetooth

Standard IEEE 802.11 b/g/n Bluetooth v4.2, BR/EDR,  BLE

Bande di frequenza [MHz] 2401÷2483 2402÷2480

Potenza massima [mW] 100 10

PARAMETRI WIRELESS
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Arruolamento del forno sull’app

SU SMARTPHONE

Fase 1 
•	 Scaricare l’applicazione hOn

Fase 2
•	 Accedere o effettuare l’arruolamento.

Fase 3
•	 Aggiungere un nuovo elettrodomestico.

Fase 4
•	 Effettuare una scansione del QR o inserire 

manualmente il numero di serie.

Scrivere qui il numero di serie per futuri riferimenti.
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SULL’ELETTRODOMESTICO

Fase 5
•	 Toccare l’icona delle impostazioni

Fase 6
•	 Toccare il tasto WI FI

Fase 7
•	 Selezionare Arruolamento facile o 

Arruolamento standard

NOTA:
•	 Accertarsi che sia disponibile una rete Wi-Fi domestica a 2,4 GHz.
•	 Accertarsi di avere a portata di mano la password e il nome della rete Wi-Fi domestica. Questi 

dati serviranno in un secondo momento.
•	 Accertarsi che l’elettrodomestico sia collocato in un luogo in cui il segnale della rete Wi-Fi 

domestica sia eccellente.
•	 Rimanere vicino all’elettrodomestico.
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Con la presente, Candy Hoover Group Srl dichiara che le apparecchiature radio sono conformi alla 
Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seg-
uente indirizzo Internet: www.candy-group.com

Fase 1
•	 Toccare l’icona delle impostazioni

Fase 2
•	 Selezionare “Controllo da remoto”

Fase 3
•	 Attivare il “Controllo da remoto”

Modalità controllo remotot

NOTA:
Per attivare, disattivare o resettare la funzionalità WI-FI, consultare le istruzioni alla pagina IT 12 del 
presente documento.



EN This leaflet is an integrative part of the user manual of the appliance,  keep it together 
with the user manual.

FR Cette brochure fait partie intégrante de la notice d’utilisation de l’appareil, conservez-la 
avec la notice d’utilisation.

IT Questo volantino integra il manuale di istruzioni del prodotto, conservatelo insieme al 
manuale di istruzioni.
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